

ИНФОРМАЦИОННО-ТРУДОВА БОРСА – ЛОНДОН

На 21 октомври 2012 г. в Обединеното кралство Великобритания и Северна Ирландия, под патронажа на министъра на труда и социалната политика г-н Тотю Младенов, ще се проведе Информационно-трудова борса за български студенти и млади специалисти - Лондон (ИТБ-Лондон).

Информационно-трудова борса в Лондон се организира от Министерството на труда и социалната политика с участието на Агенцията по заетостта и Посолството на България в Обединено кралство Великобритания и Северна Ирландия (ОК), със съдействието на Студентското общество в Лондон.

В ИТБ-Лондон ще вземат участие български студенти, абсолвенти, специализанти, докторанти и млади специалисти, учещи и работещи в ОК. За сведение, към момента в университети и колежи в ОК следват и специализират към 10 000 българи.

В трудова борса ще участва българска делегация, ръководена от министъра на труда и социалната политика г-н Тотю Младенов, в която участват представители на Министерството на труда и социалната политика, Агенцията по заетостта, Националната здравно-осигурителна каса, Националния осигурителен институт, Националната агенция за приходи и представители на български работодателски организации и фирми. На борсата ще присъстват българският посланик в ОК г-н Константин Димитров и представители на британски институции с компетентност в областта на заетостта и миграцията, и други официални лица.

Информационно-трудова борса ще бъде открита от министър Тотю Младенов, ще бъдат изнесени презентации от участващите български институции и работодатели с последваща дискусия, по време на която ще могат да се задават въпроси към представителите на администрацията и работодателите.

След официалното откриване ще се проведе работна сесия, в която чрез подготвените информационни щандове на българските работодатели се предоставя възможност за срещи и пряко договаряне с българските абсолвенти и млади специалисти работници в ОК.

След официалното закриване на борсата в сградата на Посолство в Лондон българският посланик в ОК г-н Константин Димитров дава коктейл за членовете на делегацията и официалните лица.

ОРГАНИЗАЦИЯ НА ТРУДОВАТА БОРСА

Място на провеждане на Информационно-трудова борса в Лондон:

Импириъл Колидж -Лондон.

Борсата ще се проведе в две зали: конферентна зала с около 300 места – за официалното откриване на борсата и възможност за презентации на работодателите и представителите на администрацията и изложбена зала - с организирани информационни щандове на регистрираните работодатели и представителите на участващите български институции.

Дата на провеждане на трудова борса:

21 октомври (неделя) 2008 г. от 10 до 16 ч.

Логистична подкрепа от страна организаторите на борсата:

- съдействие за резервацията на хотел в Лондон чрез ръководителя на Службата по трудови и социални въпроси на МТСП към българското Посолство в Лондон;
- Транспорт от летището до хотела и обратно, транспорт от хотела до Импириъл Колидж –Лондон и обратно.

Информация за разходите за участие в борсата:

Организацията на борсата е за сметка на организаторите. Високо ще оценим финансовата подкрепа, която българските работодатели биха оказали за осъществяване на борсата.

Разходите за командировката на представители на работодателите за участие в борсата са за Ваша сметка.

За сведение: цената за нощувка е ориентировъчно 100 бр. лири/нощувка.

Презентации/превод:

Осигурен е симултанен превод български/английски език за официалното откриване, както и възможност за мултимедийна презентация.

Изисквана информация от работодателите:

- конкретни данни на Вашите представители за участие в борсата (име, адрес за контакти).
- информация за Вашата фирма – кратък профил на фирмата, необходимост от млади специалисти и вакантни позиции профил.

Моля, при интерес за участие в Информационно-трудова борса в Лондон в срок до 5 септември т.г. да потвърдите своето участие на следните е-адреси: kalchev@mlsp.government.bg и n.kondev@mlsp.government.bg. За допълнителна информация може да се обръщате към г-н Владимир Калчев, началник на отдел „Свободно движение на работници, миграция и интеграция“, тел. 02 8119-546, е-поща: kalchev@mlsp.government.bg.

Като предварително Ви благодарим за участието в предстоящата Информационно-трудова борса, сме убедени, че тази Ваша стъпка ще затвърди ползотворното ни бъдещо сътрудничество!

Екип на МТСП за организация на ИТБ-Лондон